

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

民警主动撞上去 下车大喊“撞车啦” 如此“碰瓷”大有深意啊

青橄榄(临海市杜桥派出所通讯员 叶明鉴):说出来你都不相信,民警也“碰瓷”。

呢喃的风雷(见习记者 王乃召):那我相信民警一定有充分的理由。

青橄榄:说得对,感谢这份信任!“碰瓷”的主角是我们派出所的民警许涛,而“碰瓷”的目的是为了破案。

呢喃的风雷:我就说嘛!

青橄榄:那是一起盗窃电动车的案件,嫌疑人有2个,很善于伪装,抓捕遇到点麻烦。许涛他们侦查发现,2个嫌疑人经常开一辆面包车,这辆面包车在椒江和黄岩出现过。

呢喃的风雷:这是个重要线索。

青橄榄:那天早上7点多,许涛发现这辆面包车停在椒江某地的信息,赶紧带人乔装打扮,开上自己的私家车赶去边上蹲守。但是,他们一直等到晚上10点多,也不见嫌疑人出现。

呢喃的风雷:要不再等等?

青橄榄:第二天一大早,许涛他们又去蹲守,2个小时过去了,还是不见嫌疑人出现。

呢喃的风雷:又要无功而返了吗?

青橄榄:这次许涛灵机一动,想了个招:他开着自己的车,慢慢撞向那辆面包车,然后下车,大喊“撞车啦”。

呢喃的风雷:哈哈,果然是“碰瓷”啊!

青橄榄:你别说,还真管用!很快有人打电话给车主,车主骑着辆电动车匆匆赶了过来。

呢喃的风雷:好戏要上演了。

青橄榄:车主见到许涛,劈头盖脸就是一通数落:“那么宽的路,你都能撞上,是喝了酒呢还是在玩手机呢?赶紧赔钱!”

许涛说,赔可以,先把行驶证和驾驶证拿出来看看。

呢喃的风雷:请君入瓮。

青橄榄:那人不疑有他,拿了证件出来。许涛一看,果然是自己要找的贵州籍犯罪嫌疑人张某,上前一把就给铐住了。

呢喃的风雷:太精彩了,张某傻眼了吧。

青橄榄:抓住了张某,再顺藤摸瓜抓另一个嫌疑人李某。李某当时正在房里洗脚,边上还停着辆赃车,被连人带车“请”回了派出所。22日,两人都已经被刑拘了。

呢喃的风雷:给许涛点个赞!他的车碰坏了没啊?怪心疼的。

青橄榄:还好还好,他火候拿捏得好,车子也没什么损失。



刘师傅蹲了一星期 也没等来那个人 民警一出手,厉害了!

书生(海宁市公安局通讯员 陈清平 陈玥):我们这里有个老板,特别得很,偷东西“有瘾”!

南无(本报记者 陈佳妮):你说话还真客气,这种“特别”可是触碰法律红线的呀!

书生:快递员刘师傅负责海宁市区东山公园附近小区的快递投递,但自从今年2月开始,陆续有客户投诉说没收到快递。刘师傅郁闷呀,他明明已经将“宝贝”都送到投递点了啊。

南无:那确实郁闷的。

书生:这些丢失的快递包裹,有球鞋、裙子、杯子等,都由刘师傅来赔偿。

南无:辛辛苦苦送快递,赚的还不够赔的。是有人偷快递吧?

书生:刘师傅也这么想,他下决心要把这个黑手找出来。

南无:找到了吗?

书生:他连续守候在经常丢失包裹的快递存放点附近,想来个“人赃俱获”,可是蹲守一个星期毫无所获。

南无:这就有点尴尬了。报警了吗?

书生:报了。我们硖石派出所的民警紧锣密鼓地展开侦查。通过视频监控回放,民警发现了一名黑衣男子,这个男子分别于2月16日、3月24日、4月1日在小区门口存放快递的地方“拿”走了那些丢失的包裹。锁定目标后,民警很快查实了男子的身份信息与住址。随后,民警在海宁市区一家宾馆内将男子抓获。

南无:还是民警叔叔厉害!

书生:经查,男子姓邓,今年45岁,江西人。让民警感到意外的是,这个小偷竟然是一家皮件厂的老板!问他的作案动机,他竟然说,“我就偷几个快递玩玩”。

南无:有这种玩法的?

书生:邓某说,他曾经有过快递被盗的经历,有一次路过小区的快递存放点,随手“拿”走了一个包裹以示“报复”。过了一段时间发觉相安无事,他胆子就大了起来,在“快感”和“报复”心理的驱使下,他接二连三盗取包裹。

南无:他爽了,刘师傅就苦了。这下好了,刘师傅又可以放心送快递了。

书生:目前,邓某因涉嫌盗窃罪已经被我们海宁警方刑拘。

210男房客“借”了钱 却迟迟不下楼 老板娘觉得蹊跷 210住的是个女房客呀

大雁南飞(泰顺县公安局通讯员 吴旭雁):现在的骗子,真是花样百出,大家一定要小心呀!

蓝色妖姬(本报记者 蓝莹):咋了,你被骗了?

大雁南飞:不是我,是个19岁的姑娘被骗了。

蓝色妖姬:姑娘涉世未深哪!

大雁南飞:姑娘小谢在一家宾馆工作,主要负责前台收银。那天,前台的固定电话响了起来,电话那头的男子自称是宾馆210号房间的住客,“我正网上购物,但网上账户里没钱了,身上只剩下现金,你能不能先网上转我一点钱,等我下楼给你现金。”

蓝色妖姬:小谢给对方转账了吗?

大雁南飞:转了,3000元。姑娘说,这样的周转,她以前也帮过客人的忙,所以一点也没怀疑。

蓝色妖姬:防人之心不可无啊!

大雁南飞:之后,那个男子迟迟没有下楼,小谢也不好意思前去要钱,直到老板娘晚上回来听说后,顿觉蹊跷——210号住的是个女房客呀!

蓝色妖姬:这下发觉被骗了吧?

大雁南飞:是呀,小谢赶紧报了警,搭进去的3000元比她1个月工资还多。

蓝色妖姬:唉,心疼这姑娘。

大雁南飞:切记,但凡涉及到金钱往来,必须再三核实、重复确认,不要着了骗子的道。



2斤芒果5万元 这是什么“神仙水果”? 原来是个“套路果”

迷路的傻孩子(金华市公安局通讯员 胡筱俊 蒋施媛):5万元2斤的芒果,吃过吗?

南无(本报记者 陈佳妮):啊,这是什么芒果,贵出天际了!我肯定是没吃过。

迷路的傻孩子:来我们这里报警的陈女士吃过了,不过,吃的不是芒果,是“套路”!

南无:这是啥套路?

迷路的傻孩子:陈女士在某网店下单购买2斤芒果。正等着快递送来呢,她接到“网店客服”的电话,说她购买的芒果在快递途中损坏了,要赔钱给她,然后添加她为网上好友,发来一个链接。陈女士打开一看,是个理赔界面,她按照界面提示,输入了自己的银行账号、密码、验证码。

南无:糟糕了!

迷路的傻孩子:是啊,资料提交以后,陈女士就收到一条短信,显示银行卡里1万多元钱全部被转走了。

南无:唉,这种骗局其实很老套了。

迷路的傻孩子:还没完呢!陈女士连忙回拨“网店客服”电话,对方称,这是因为陈女士的账号信用分不够,需要开通信用借贷后再操作,到时候钱自然会回来的。

南无:陈女士这样也信?

迷路的傻孩子:人有时就会一时迷了心窍吧,陈女士照做了。很快,她借贷出来的4万多元钱也进了骗子的口袋。这一次,那个“网店客服”再也联系不上。

南无:一声叹息,这芒果真的是“贵”啊!

迷路的傻孩子:目前,我们已经在追查这起案件。也再次提醒大家,正规商家不会通过官方外渠道联系顾客,如果网购后需要退款,可直接通过官方后台申请;同时,谨慎点击陌生链接和二维码,以免造成财产损失和个人信息泄露。

